



世界首条环岛高铁全线贯通

3小时看遍海南风光



12月30日，海南环岛高铁的乘务员在迎接旅客。

新华社电 一列白色“子弹头”从海口火车站平稳驶出，向西南方疾驰而去，开始了穿梭于碧海蓝天、椰树沙滩之间的第一次环岛旅程——海南环岛高铁西段30日正式开通运营，与2010年12月开通运营的海南环岛高铁东段实现连通。这标志着世界首条环岛高铁全线贯通，旅客乘高铁环游海南岛成为现实。

海南环岛高铁西段位于海南岛西部沿海，自海口站起，经澄迈、临高、儋州、昌江、东方、乐东6个市县，分别在海口站和三亚站与东段接轨，形成环岛高铁。海南环岛高铁全长653公里，其中东段308公里，西段345公里，全线设海口、东方、乐东、凤凰机场、三亚、陵水、博鳌、琼海等25个车站，其中西段16个车站，设计速度目标值200公里/小时。

30日9时44分，环岛高铁D7261次列车从海口站出发，列车以近200公里的时速行驶着，沿途常常可见连绵的山峰，偶尔也能看到几处海湾。记者注意到，乘坐此趟列车的乘客都很兴奋，或拿着手机自拍，或与列车乘务人员合影，或不停对着窗外拍摄沿途风光。

据承担西环高铁建设任务的中国铁建十四局集团项目经理田文凯介绍，海南环岛高铁西段于2013年9月开工建设，2015年10月开始联调联试。这条全球首条环岛高铁在开通运营后，将安排开行动车组列车13对（其中环形列车开行2对）。

西环铁路大大缩短海南西部沿线市县的时空距离，与海南东环铁路连接，打造海南岛“三小时经济圈”。环岛高铁覆盖海南全省12个市县，高铁人口覆盖率达87.3%。

新闻背景

我国高铁达1.9万公里 居世界第一位

新华社电 记者从中国铁路总公司获悉，30日，随着海南环岛高铁的全线贯通，我国高铁运营里程达到1.9万公里，居世界第一位；全国铁路营业里程超过12万公里，居世界第二位。

按照国务院关于加快铁路建设的部署，2015年，铁路总公司以中西部铁路建设为重点，全力以赴推进铁路建设，全面完成了“两个8000以上”的目标。

统计显示，今年铁路建设各项目标全面完成，实现圆满收官。全国铁路完成固定资产投资8200亿元，投产新线9000多公里，新开工61个项目。此外，新线投产里程大幅增加。合肥至福州、哈尔滨至齐齐哈尔、沈阳至丹东、吉林至图们至珲春、丹东至大连、成都至重庆、天津至保定、海南环岛等高铁项目建成投产，全年新线投产9000公里以上。

每天适量喝咖啡可延年益寿

最新研究发现，每天喝2—3杯咖啡有助于延年益寿，而且可以降低患心脏病和其他疾病死亡的风险。

美国哈佛大学公共卫生学院的研究人员分析了3项大型研究数据，得出上述结论。这3项研究包括美国护理师健康研究，研究对象有74890名女性；美国健康

研究，研究对象有93054名女性参加；美国健康专业人员追踪研究，包括40557名男性。

研究人员每4年进行一次饮食问卷调查，以了解这些人饮用咖啡的情况，最多追踪30年。在研究追踪期间，有19524名女性与12432名男性去世。

研究结果显示，每天有规律地适量喝咖啡，可减少心血管疾病、神经系统疾病、2型糖尿病与自杀死亡的风险。

研究还发现，无论咖啡是否含咖啡因，似乎都对健康有好处。发表在最近出版的《循环》医学期刊上的这项研究报告称，咖啡的保健效果不只来自咖啡

因，可能还来自咖啡豆中的天然化学成分。研究人员表示，咖啡中的生物活性成分可减少胰岛素抵抗性、减轻炎症反应，也许是这个因素导致咖啡摄取量与死亡率成反比。不过，未来仍需要进行更多的研究，才能了解产生这些作用的生物学机制。

辛华

足跟痛！小毛病大问题

足跟痛（足跟症）的典型表现就是早晨起床后站立或走路时疼痛较重，行走片刻后疼痛减轻，可是休息一会再次行走又会出现疼痛。但是足跟痛患者多数并无外伤史而被忽视，延误了恢复的最佳时期。

足跟痛是由于足跟的骨质、关节、滑囊、筋膜等处病变引起的疾病。中医灸法的【足跟康复贴】牌痛就贴针对足跟痛问题。其特点是具有灸疗作用，它运用了远红外技术，通过局部穴位贴敷，体表施用，皮下吸收，激发人体穴位和经络产生综合调节作用，促进局部血

液循环，促进机体的新陈代谢，达到散寒通络、活血止痛的效果，【足跟康复贴】牌痛就贴适用于各种原因引起的足跟部疼痛。

【足跟康复贴】使用简单，只需晚上泡脚后轻松一贴。目前，【足跟康复贴】已经在宁波信谊药店（解放南路55号、外运大厦南100米）引进销售，上市买3盒赠2盒足浴粉，可拨打400-015-8115详细咨询，也可地址+数量发送短信至13758958115免费送货、货到付款。

请仔细阅读产品说明书或在医务人员指导下使用
青宁食药械(准)字2014第1640005号
青医械广审(文)第2015120012号

关节退变“疼痛、僵硬、积水、肿胀”有妙方

畅销10年，庆元旦年终特大优惠：1—7日买5送2，买10送6，买20送15！

人无骨不立，骨无关节不活，关节在人体活动中起着重要作用，膝关节负重大，活动多，容易出现病变而产生疼痛，很多患者变得步履蹒跚，上下楼关节疼痛，蹲下、站起感到困难，给晚年生活带来诸多不便。“侯氏仙草”贴针对关节疼痛问题研制而成，适用于关节疼痛的辅助治疗。

本品为外敷贴剂，使用前先将皮肤清洗干净，而后将产品外敷层揭开，将膏面直接贴敷于患处，每天更换一次。

请认准“侯氏仙草”商标，谨防假冒，在厂家专业人员指导下更有利于康复（一个疗程轻症5盒，重症10盒）。

咨询专线：0574-27882278 27882768

市内免费送货、外地邮寄，货到付款！

专销地址：第一医院南镇明药房专销

（镇明路424号近县学街路口）

第六医院对面莱多特专销

（中山东路1080号近福明路口）

豫食药监械(准)字2014第2260096号

豫医械广审(文)第2015120103号